Communiqué de presse des ateliers PEPS Eurêka 
Seniors, avec PEPS Eurêka, votre mémoire est en pleine forme !
Pour votre mémoire, n’oubliez pas de prendre soin de vous.
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L’Association de Santé, d’Education et de Prévention sur les Territoires de Lorraine (ASEPT Lorraine) propose un cycle de dix ateliers pour vous aider à comprendre comment fonctionne votre mémoire et la faire travailler.
Ce programme d'éducation à la santé, développé en partenariat avec la Commune de de Semécourt, la CARSAT Alsace-Moselle, le Conseil Départemental de Moselle et financé par la Conférence des Financeurs 57 et les Caisses de Retraite, s'adresse à toutes les personnes de 60 ans et plus.
Un programme de 10 séances collectives de 10 à 15 personnes, d’environ 2h30 qui permet de prendre conscience que de nombreux facteurs influencent le fonctionnement de notre cerveau.
Afin de vous présenter au mieux cette action, une réunion d’information, gratuite et ouverte à tous est proposée :

Le Jeudi 20 Janvier 2022 à 14h30
Salle des fêtes, 3 Place Curie, 57280 SEMECOURT
En consacrant quelques heures à votre santé, vous gagnerez une retraite plus sereine. Vous recevrez des conseils simples et clairs pour adopter les bons réflexes chaque jour tout en passant un bon moment. Il s’agira pour vous de préserver votre capital santé et votre mémoire dans une ambiance conviviale.

PASS SANITAIRE OBLIGATOIRE
Contact ASEPT Lorraine : 
au 09.74.19.16.77 ou par mail : contact@aseptlorraine.fr
Site internet : www.aseptlorraine.fr
